

Országos kitüntetésben részesült az Isaszegi Múzeumbarátok Köre

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium rendeletével alapított Kós Károly Díj a települési értékvédelem, környezetszépítés valamint hagyományápolás területén végzett kiemelkedő, eredményes munkáért adható kitüntetés. Minden évben három személy kapja egyéni, és három szervezet vagy csoport közösségi munkájáért.



A díj adományozására – más javára, kellő megalapozottsággal – bármely magyar állampolgár vagy magyarországi intézmény, illetve szervezet javaslatot tehet. Így került sor az ősz folyamán arra hogy – Everling Róbert alpolgármester kezdeményezésére – az isaszegi Képviselőtestület javasolta e díjra való felterjesztésre Szmolicza József múzeumvezetőt illetve a Múzeumbarátok Körét eddigi tevékenységükért, Isaszegért végzett eredményes, áldozatos munkájuk elismeréseként. A felterjesztést Dr. Székelyné Opre Mária készítette el.

A 2007. évben kiadható Kós Károly Díjakra egyéni kategóriában 18, közösségi kategóriában 8 javaslat érkezett be. A beérkezett javaslatokat a Kós Károly Díj Bizottság értékelt. A Kós Károly Díj Bizottság tagjai neves személyiségek, többek között Ráday Mihály, a Budapesti Városvédő Egyesület alapítója, elnöke.

Ebben az évben az a megtiszteltetés ért bennünket, hogy a nyolc jelölt csoportból a három díjazott között szerepelt az Isaszegi Múzeumbarátok Köre is. Szatmári Zoltán elnök és Szmolicza József titkár kaptak meghívást a díj átvételére.

A díj átadása Kós Károly születésének évfordulójához kapcsolódik. Idén december 14-én, a Duna Palota Széchenyi termében került sor az ünnepélyes alkalomra. Bajnai



Gordon önkormányzati és területfejlesztési miniszter és Szaló Péter szakállamtitkár adták át a díjakat, a Kós Károly emlékplakettet, az arról szóló oklevelet és az 552 000 Ft pénzzutalmat.

Méltatásukban elmondták: „A díjazott egyesület közel negyven éve folyamatosan működik, kezdeményező és példamutató szerepet tölt be Isaszeg község társadalmi életében. Tevékenységük magába foglalja a települési értékvédelemtől a történelmi hagyományok – és az ezzel összefüggő lengyel–magyar kapcsolatok – ápolásán át a közösségi élet és az önkéntes munka szervezését, jeles példát mutatva mindezzel a felnövekvő generációnak és embertársainknak.”

Ezúton tolmácsoljuk gratulációnkat, és kívánunk az egyesület minden tagjának további munkájukhoz összefogást, kitartást, lelkesedést és jó egészséget!

Dr. Székelyné Opre Mária, oktatási referens



Mi lesz veled, Falumúzeum?

Ezt a kérdést jó néhány ember feltette az elmúlt hónap során. Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése ugyanis az ország jelenlegi pénzügyi helyzetéből adódóan a megyében működő kisebb múzeumokat és helytörténeti gyűjteményeket nem tudja tovább üzemeltetni.



Isaszeg történelmi emlékhely. Minden évben kirándulók ezrei keresik fel a községben az 1848–49-es szabadságharc emlékhelyeit. Falumúzeumunk, melyet Szatmári Zoltán alapított, októberben volt 40 éves. Az épületet, melyben a gyűjtemény helyet kapott, a község lakói közadakozásból, kezük munkájával építették fel. A múzeum a község értéke, amelyet mindenképpen meg kell menteni. A Képviselőtestület ezért úgy döntött, hogy 2008. január 1-jétől vállalja a múzeum további fenntartását, bár ez többletterhet ró az önkormányzatra. A Falumúzeum tehát tovább működik, várja a látogatókat, az érdeklődőket, és az eddigieknél is jobban számít az adakozókra, a segíteni vágyókra!

Kovácsné Halomházi Zsuzsanna,
Múzeumbarátok Köre tag